Osová souměrnost – Velikonoce                                     Jméno:__________________________
1. Vyber tvary, které jsou souměrné podle osy.  Vyznač v těchto tvarech osu souměrnosti.  Označ 
    odpovídající písmena a zapiš tajenku. Pokud objevíš  útvar s větším počtem os souměrnosti, vyznač

    je také.
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Pracujeme s radostí, Vel​​​​​​​​ikonoce jsou přece _____________________  .
2.  Které části  skořápky  k sobě patří? Zakroužkuj správné řešení.
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1.                   2.                    3.                    4.                     5.
3.  Domaluj vajíčka tak, aby byl obrázek souměrný podle osy.
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4) Vyděl písemně a prověď zkoušku
64 573 : 8 =                   zk.:                            452 790 : 3 =                      zk.: 

5) Vynásob
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